

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12429期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年10月31日 星期一

农历壬寅年十月初七

宝武价值观:

诚信 创新

绿色 共享

## 太钢集团举行学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲报告会



图为太钢集团学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲报告会。

王旭宏 摄

本报讯(记者 申文丽)10月28日,太钢集团举行学习宣传贯彻党的二十大精神宣讲报告会。会议号召,各级党组织、广大党员、干部和职工要把学习贯彻落实好党的二十大精神作为重大政治任务,增强学习贯彻的自觉性、坚定性和责任感,确保学深学透、入脑入心、走深走实,把学习贯彻党的二十大精神转化成为公司全员迎难而上、攻坚克难的强大动力,为中国宝武创建世界一流大企业贡献太钢力量。太钢集团党委书记、董事长盛更

红出席会议并讲话。会议由太钢集团党委副书记、纪委书记汪震主持。

会上,太钢集团总经理、党委副书记李华传达了山西省委十二届五次全会精神。李华强调,太钢各级党组织和广大党员要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,深刻认识“两个确立”的决定性意义,紧密结合太钢实际,悉心体悟党的二十大精神,以开阔视野、高远站位、深邃思想和丰富内涵,与深入贯彻习近平总书记考察

调研太钢集团重要讲话重要指示结合起来,与认真落实省委十二届五次全会部署结合起来,在深入学习贯彻落实上下真功夫苦功夫,激发奋进新征程、建功新时代的磅礴力量。

党的二十大代表、太钢不锈钢冷轧厂连轧作业区班长牛国栋宣讲党的二十大精神,分享参会感悟和学习体会。牛国栋说,能够参加党的二十大这一历史性盛会,感到无上光荣也无比振奋,深怀敬佩之情也深受教育。

(下转第二版)

### “三降两增”大家谈——

### 坚定信心 对标找差 眼睛向内 推进“三降两增”

详见三版

本报讯(记者 谢妮)10月28日,太钢集团两化融合、太钢不锈钢一体化(质量、环境、职业健康安全、能源)管理体系外审及铁道用钢产品认证审核末次会议召开。北京国金衡信委派的审核组专家、太钢集团总工程师李建民,相关各职能主管部门、受审核单位负责人及主管人员参加了本次会议。

会上,审核组专家肯定和评价了太钢一年来经营管理工作的亮点,同时,依据现场审核发现提出了改进建议并开具了亟待整改的不符合项。审核组一致认为,太钢高度重视体系管理工作,确保了体系运行的适宜性和有效性,整体印象良好,推荐太钢五体系及铁道用钢产品认证通过现场审核评定。

李建民对审核组专家的辛勤工作表示感谢。他说,审核组在短时间内做了大量工作,帮助太钢找出了体系运行中存在的一些问题,这对太钢持续完善体系、用体系指导工作、提升管理效率非常有帮助。下一步,太钢将认真对待专家们提出的每一条改进建议,举一反三、改进弱项、巩固强项进行系统化整改,并结合实际强化体系内审,把体系的管理思路和方法融入日常业务工作中,充分发挥管理体系标准的指导性作用,夯实太钢的体系化管理水平,持续提升太钢的基础管理水平。

### 太钢顺利通过2022年五体系 外审及铁道用钢产品认证审核

## 认真学习宣传贯彻党的二十大精神



太钢保卫部坚持问题导向,对原有的管控制度、管控流程、流转环节进行重新梳理,相继完善了物资管控制度,规范了物资出(入)门业务办理程序,化繁为简,生成物资管控及业务办理流程,让物资管控体系的效率提起来,让出入门业务办理简单起来,让物资治安防范管理精细起来。图为人员正在学习出厂物资查验标准。 文玮 摄

### 宁波宝新:

## 迎“疫”而战全力以赴稳产保供



一系列部署,确保宁波宝新疫情防控有力有效、生产经营正常履行。

加强组织领导,落实疫情防控要求。宁波宝新办公室、疫情防控办积极对接政府要求,组织召开疫情防控工作紧急部署会,结合疫情防控形势和工作实际,就做好员工流调信息及人员管控、防疫物资、防疫检查,确保疫情受控、生产平稳做了相关部署,第一时间吹响“集结号”,迅速启动应急处置工作,全面打响抗疫情、保生产全员战役。

全面保供暖人心,筑牢疫情防控屏障。疫情就是命令,防控就是责任。

(下转第二版)

本报讯(通讯员 陈丽君)在宁波市北仑区实施临时性全域静默管控期间,宁波宝新党委高度重视,遵循“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的总要求,坚决贯彻落实上级各项决策部署要求,第一时间全面启动应急预案,开展对人员的摸排排查,迅速实施属地报备、隔离观察、健康监测、核酸检测等各项疫情防控措施,对防疫物资储备、生活后勤、现场消杀以及生产物资、能源介质、物流运输、产品发运等做出

